



سال سیزدهم شماره ۳۵۸ | پنجشنبه ۱۹ مهر ۱۳۹۶ | ۲۹ رمضان ۱۴۱۴ | ۱۱ آذر ۲۰۰۷

انجمن اولیا و مربیان اصفهان در بخش آموزش خانواده رتبه اول را داراست

انجمن های اولیا و مربیان استان اصفهان در زمینه برپایی دوره های آموزش خانواده در سطح کشور از رتبه نخست برخوردار است. کارشناس مسئول انجمن اولیا و مربیان سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان در گفت و گو با ایرنا با بیان این مطلب گفت: برپایی دوره های آموزش خانواده در گسترش ارتباط بین خانه و مدرسه، هماهنگی تربیتی بین اولیا و مربیان و در مجموع همسان سازی روش های تربیتی دانش آموزان بسیار مؤثر بوده است.



زهده سعید فطر
پایان عاشقی

حیدالله رشایور، اظهار داشت: انجمن اولیا و مربیان این استان همچنین در زمینه تشکیل انجمن در سطح مدارس در شمار ۵ استان اول کشور است. وی یادآور شد: پارسال بیش از ۹۵ درصد مدارس واجد شرایط در سطح استان دارای انجمن اولیا و مربیان بوده اند. کارشناس مسئول آموزش و پرورش افزود: با وجود رتبه های برتر این استان در بخش های مختلف انجمن، انتظارات از این استان به جهت پتانسیل های موجود اوقات شرعی است. اذان صبح فردا ۴:۲۳، طلوع آفتاب فردا ۶:۰۴، اذان ظهر ۱:۱۵۱، غروب آفتاب ۱۷:۳۵، اذان مغرب ۱۷:۵۳، نیمه شب شرعی ۲۴:۰۹

تمام شد، چقدر زود گذشت، انگار همین دیروز بود تا نخستین لقمه سحری را بر دهان نهادیم، انگار همین دیروز بود تا ماه خودنمایی کرد و به اندازه ای که نیازمان را بر طرف کند با هزار ترفند و تاز خودش را به ما نشان داده بود. او هر روز کامل تر می شد و ما را به تکامل می برد، گاهی نگاه به او می کردیم و تکامل را از او یاد می گرفتیم. خوش به سعادت ای مصباح آسمان، تو پاک تر از آن هستی که آلوده ای تو را بیالاند. اما، ما، این باین به هزار آلوده، اوده می شویم.

بسیار بیشتر است. رشایور تصریح کرد: به طور قطع مدرسی که دارای انجمن های فعال بود هستند، در کارشان موفق تر هستند. وی با اشاره به استقبال اولیا و مربیان در انتخابات انجمن در این استان همگام با دیگر استان های کشور، گفت: اگر بحث سیاست های کلان آموزش و پرورش مطرح نبود، این انجمن می توانست یک تشکل کاملاً مردمی باشد. در زمان حاضر جمعیت دانش آموزی استان اصفهان ۸۵۰ هزار نفر است. اوقات شرعی است. اذان صبح فردا ۴:۲۳، طلوع آفتاب فردا ۶:۰۴، اذان ظهر ۱:۱۵۱، غروب آفتاب ۱۷:۳۵، اذان مغرب ۱۷:۵۳، نیمه شب شرعی ۲۴:۰۹

شاخص تلفن همراه نصف جهان ۳۲/۴ درصد است

اصفهان، پیشتاز توسعه تلفن همراه در کشور

گروه اصفهان - پای تلفن همراه با تعرفه تلفن ثابت به روستاهای اصفهان باز می شود که بخش دیگری از شعارهای عدالت محورانه رئیس قوه مجریه لباس تحقق ببوشد. طبق این روش، قرار است واگذاری تلفن همراه به روستاییان با تعرفه تلفن ثابت در دستور کار قرار گرفته و در آینده ای نه چندان دور، روستاییان نیز مکالمات خویش را در شبکه گسترده تلفن سیار، جاری و ساری ببینند. واگذاری تلفن همراه به روستاییان اصفهان بعد از آن صورت می پذیرد که در حال حاضر این استان از لحاظ کیفیت ارائه خدمات و مطلوبیت تلفن همراه کشور در رتبه نخست قرار دارد. طبق آمار، شاخص تلفن همراه در اصفهان ۳۲/۴ درصد است که میانگین آن ۲۷ درصد است. همچنین پیش بینی واگذاری تلفن ثابت در اصفهان اسامال ۱۸۵ هزار خط بوده که ۴۷ درصد آن واگذار شده، در حالی که در واگذاری تلفن همراه برنامه واگذاری ۱۷۸ هزار تلفن همراه بوده که تاکنون به ۲۳۰ هزار مشترک خدمات ارائه داده شده و ۲۰۰ هزار متقاضی دیگر نیز در دستور کار قرار دارد. البته شرکت مخابرات اصفهان متعهد شده تا پایان سال ۸۸ بیش از ۲۰۰ دفتر خدماتی در روستاهای فعال کند که تاکنون تجهیزات بیش از ۳۰۰ دفتر نصب و آماده بهره برداری شده است.



بنابراین در حالی که شرکت مخابرات استان اصفهان در تلاش است تا خدمات مخابراتی استان را توسعه و رافزون دهد، گویا حضور خدمات تلفن همراه در رتوس برنامه های مخابرات استان رنگ و لعاب جدی تری به خود گرفته است. براساس اعلام شرکت مخابرات استان اصفهان، در حال حاضر، ضریب نفوذ تلفن همراه شهر اصفهان با ضریب نفوذ تلفن ثابت برابر شده به نحوی که از هفته دولت پارسال تا اسامال، بیشترین رشد و فعالیت مخابرات استان در شاخه تلفن همراه بوده است. البته شرکت مخابرات اصفهان اعلام کرده که در این مدت توانستیم به یک نفوذ با رشد ۱۴ درصد برسیم؟

<< ادامه در همین صفحه

ماهانه ۶۵۰ موتور سوار در بیمارستان بستری می شوند

بیشتر مصدومان موتورسیکلت در شهر کاشان بین ۱۵ تا ۲۵ سال هستند

<< صفحه ۲

قطب دامپروزی کشور محروم از دانشکده دامپزشکی

<< صفحه ۲

استقبال پر شور جوانان از مراسم ماه رمضان

برگزاری اردوهای تفریحی و مذهبی و پررئیز از آموزش های افراطی و توجه به خواسته ها و گرایشات جوان امروزی از جمله راه حل هایی است که موجب جذب جوانان به امور مذهبی می شود

<< صفحه ۲

ساخت ۳۶ درصد واگن های قطار مسافربری تهران - قم در اصفهان

<< صفحه ۲

راه اندازی شورای حل اختلاف ویژه مطبوعات

شورای حل اختلاف ویژه مطبوعات استان اصفهان راه اندازی شد

<< صفحه ۲

طیبه

عید رمضان آمد و ماه رمضان رفت

شانه به شانه صف می کشند، دست های نیاز که به سمت آسمان بلند می شود زمزمه اللهم اهل الکبریاء و منظمه اهل الجود و الجبروت و... واج می گیرد. احساس می کنی پاهایت از زمین خاکسای جدا شده و در فضای دیگری سیر می کنی. فضای خلوص، تسلیم و تقوا، این حس، یاداش یک ماه روزه داری خالصانه متقن است که نصیب مؤمنان حقیقی می شود. شبیرینی که به دهان می بری و کامت در روز عید شبیرینی می شود. نشانه این است که در بقیه ایام سال نیز باید به شبیرینی ها و خوبی ها و خلوصی رمضان وفادار بمانی. اجازه نده که تلخی گناهان ریز و درشت دامن زندگنی و آئینه هایت را بگیرد خوب بودن فقط مختص یک ماه نیست. خوب بودن را در سراسر زندگی به همراه داشته باش. اللهم ابی اسئلک خیر سئلک به عبادک المصالحون و اعوذ یک ما استعاضتمه عبادک المخلصون

اینگک میهنی که به آخر رسیده است و میزبانان آسمانی می روند تا تولد دوباره آن را که در ماه بخشش و مغفرت و از پوسته گناه به درآمده اند به عرض نشینان بدهند، دوباره زمین می ماند و زمینیان. تنها یک سحر دیگر که بر خیزیم، صبحی از راه می رسد که طیبه اش دیگر رمضان نیست، بلکه عید فطر است و عید روزه گشودن است. عید فطر جشن است، جشن بزرگ رمضان مسلمانان، جشن مؤمنانی است که طی یک ماه سیر و سلوک در وادی معرفت با یا گمانشان بر تعلقاف گوناگون خدا به ریسمان الهی چنگ انداخته اند و نور باطنی را طلب کرده اند، فطر به معنای شگفتن و آفریدن است، از همین رو با واژه فطر هم ریشه است.

از این سبب عید فطر بازگشتن به لحظه آغازین آفرینش و یادآور هنگامی است که خداوند تازه انسان را خلق کرده بود، انسانی که هنوز به لوث گناهان و شرارت ها آلوده نشده بود، پس عید فطر جشن توبایی انسان است، این معنا نیز با فطر که نشان از نمایل ذاتی انسان به قدمت دارد، سرشته شده است. بنابراین عید فطر جشن فرار رفتن از خویشش و شکستن در خود، بازآفرینش انسان و در نهایت بازگشت به فطرت راستین انسانی است.

اینگک ارمضان با همه شگوه و قدرت به پایان رسیده است و عاشقان خداوند، با ما مبارک آسمانی تودیع کرده اند، دل کنده از نمطه های قدسی و زمزمه های عارفانه سحری چه دشوار است.

اینگک در آستانه عید رمضان، شگفت نیست که مولای عبادان، حضرت سجاد علیه السلام در یکی از دعاهای خویش با رمضان بزرگ وداع کرده است. بیدرود ای ماه بزرگ خداوندی ای عید دوستان خدا، ای ماه آرزو و عمل، ای نام بزرگ خداوند، اندوه که از مهربانی تو، اینک محروم شده ایم و از برکات تو وامانده ایم. و بالاخره کن از ماه رمضان رفت

عید رمضان آمد و ماه رمضان رفت
صد سحر که این آمد و صد صبح که آن رفت

آب و هوای استان

| پدیده جوی | آفتابی |
|-------------|--------------------|
| سمنندگی | شرفی |
| سورعت باد | ۱۳ کیلومتر بر ساعت |
| کمیت نمات | ۱ درجه سانتیگراد |
| بیشترین باد | ۲۵ درجه سانتیگراد |
| فطر هوا | ۱۰-۲۵ میلی بیلر |
| رطوبت | ۲۱ درصد |

دو طرح بزرگ قرآنی به استان ها ابلاغ می شود

دو طرح بزرگ قرآنی مصوب، تا ۲۲ هفته آینده برای اجرا به استان ها ابلاغ می شود. رئیس مرکز توسعه و ترویج فعالیت های قرآنی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در مراسم تجلیل از خادمان قرآن و اصحاب قرآنی اصفهان با اعلام این مطلب، نخستین طرح مصوب این وزارتخانه را طرح دوره آموزش حفظ قرآن کریم برای ۱۰ هزار نوجو طرح تربیت ۶۰ هزار نفر برای توبایی فهم قرآن کریم اعلام کرد.

دکتر خواجه پیری در توضیح این طرح ها، گفت: طرح نخست در مدت ۱۰ سال اجرا می شود که در هر سال حفظ ۱۰ جزیه قرآن کریم را شامل می شود و در طرح دوم نیز آموزش فهم ۹۰ درصدی قرآن کریم و فهم ۱۰ درصد بقیه نیز با استفاده از لنتنامه از سوی شرکت کنندگان در این طرح است. خواجه پیری، اولویت واگذاری این طرح ها به مؤسسات و مراکز قرآنی با سابقه دانست و افزود: در طرح اول، تقاضا نامه را اداره کل با مؤسسه تنظیم خواهد کرد. وی همچنین گفت: اسامال برای تمامی مهدی های کودک بنا داریم یک مربی قرآن بگذاریم که نجیمی از هزینه آن از سوی سازمان بهزیستی و نیم دیگر از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است.

خواجه پیری، با اشاره به افزایش اعتبارات قرآنی، گفت: اسامال اعتبارات در این بخش با ۲۰ درصد افزایش ۶ میلیارد تومان در نظر گرفته شد که با اجرای برخی از طرح ها و جذب اعتبار از محل های دیگر، این رقم اسامال عملاً به ۸ میلیارد تومان خواهد رسید. مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، افزود: اسامال از کل اعتبار تخصیصی قرآنی، ۳ میلیارد تومان به امر آموزش اختصاص دارد. وی گفت: ۲۰ درصد از اعتبارات قرآنی نیز به خرید تجهیزات اختصاص دارد.

اصفهان، پیشتاز توسعه تلفن همراه در کشور

ادامه از همین صفحه - در حالی که ضریب نفوذ تلفن ثابت تنها ۱۶/۲ صدم درصد رشد داشته و علت آن هم اشباع تلفن ثابت در استان است. در ۲۲ تیرماه اسامال تا ۱۸ شهریور ماه، ۵۲ هزار نفر رقم ثبت نام تلفن همراه را دریافت کردند که از این تعداد، ۲۰۰ هزار نفر ثبت نام رسمی انجام دادند که ۱۲۲ شماره آن واگذار شده، در حالی که تعداد تلفن های ثابت واگذار شده از ابتدای اسامال تاکنون، ۳۸ هزار و ۲۰۰ شماره است. استان اصفهان در

فرش مشهد
www.mashhadcarpet.com
اصفهان، بطور آئینه،
اصفهان، عیدمان احمد آباد.
۰۷۷ ۲۰۲۰۲۲۷
۰۳۵۰ ۸۳۳۲۵